



RZĄDOWY FUNDUSZ POLSKI ŁAD PROGRAM INWESTYCJI STRATEGICZNYCH  
BUDOWA BUDYNKU MIEJSKIEGO PRZEDSZKOLA NR 29 W CZĘSTOCHOWIE,  
UL. OSADA MŁYŃSKA 1 WRAZ Z ROZBIÓRKĄ ISTNIEJĄCEGO PRZEDSZKOLA  
I ZAGOSPODAROWANIEM TERENU.

Postępowanie prowadzone w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji treści złożonych ofert  
IZ.271.24.2022

## PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji treści złożonych ofert zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych **na Budowę budynku Miejskiego Przedszkola nr 29 w Częstochowie, ul. Osada Młyńska 1 wraz z rozbiórką istniejącego przedszkola i zagospodarowaniem terenu.**

**Informuję, że wpłynęły następujące pytania dot. ww. postępowania:**

### Pytanie 1.

„Prosimy o podanie kwoty przewidzianej na sfinansowanie zamówienia.”

### Odpowiedź na pytanie 1.

Zamawiający, zgodnie z art. 222 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, udostępni bezpośrednio przed otwarciem ofert na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaka zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

### Pytanie 2.

„Prosimy o podanie kwot finansowania zamówienia jakie przewidziano w poszczególnych latach realizacji zadania tj. w 2022, 2023.”

### Odpowiedź na pytanie 2.

Zamówienie będzie finansowane z środków budżetu miasta oraz z Programu Rządowego Funduszu Polski Ład.

Zamawiający zabezpieczył w budżecie miasta w 2022 roku kwotę 2.250.000,00 zł oraz 2.000.000,00 zł w roku 2023.

Przewidywana wysokość dofinansowania zadania z Programu Rządowego Funduszu Polski Ład wyniesie do 5.000.000,00 zł i będzie wypłacana zgodnie z zasadami określonymi we Wstępnej Promesie. Na obecną chwilę całość dofinansowania przewidywana jest na 2023 rok.

Ostateczne kwoty poszczególnych pozycji budżetowych zależne będą od ceny oferty wybranego wykonawcy.



Ostateczne finansowanie inwestycji w poszczególnych latach zostanie doprecyzowane w trakcie opracowywania harmonogramu, o którym mowa w § 1 ust. 8 projektu umowy.

### **Pytanie 3.**

#### **„Projekt umowy § 4 ust. 2 tiret 1)**

2. Strony ustalają, iż rozliczenie za przedmiot umowy nastąpi na podstawie:

- 1) faktur częściowych płatnych z środków Gminy Miasta Częstochowy w kwotach zaawansowania rzeczowego określonego w harmonogramie o którym mowa w §1 ust. 8 niniejszej umowy, do wysokości udziału własnego zaplanowanego na poszczególne lata inwestycji. (...)

Prosimy o podanie kwoty wysokości udziału własnego Gminy, z której będą rozliczone faktury o których mowa w przywołanym zapisie umownym.”

#### **Odpowiedź na pytanie 3.**

Ostateczna kwota wysokości udziału własnego zależna będzie od ceny oferty wybranego wykonawcy. Na dzień ogłoszenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający zabezpieczył w budżecie miasta w 2022 r. kwotę 2.250.000,00 zł oraz w 2023 r. kwotę 2.000.000,00 zł.

### **Pytanie 4.**

#### **„Projekt umowy § 4 ust. 2 tiret 2) i 3)**

2. Strony ustalają, iż rozliczenie za przedmiot umowy nastąpi na podstawie: (...)

- 2) faktury częściowej w wysokości nie wyższej niż 50% kwoty otrzymanego przez Zamawiającego dofinansowania z Programu Rządowego Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych, płatne po zakończeniu i odbiorze wydzielonego zakresu prac, określonego w harmonogramie o którym mowa w §1 ust. 8 niniejszej umowy.

- 3) faktury końcowej w wysokości pozostałej do zapłaty kwoty wynagrodzenia brutto płatnego z otrzymanego przez Zamawiającego dofinansowania z Programu Rządowego Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych, płatne po dokonaniu odbioru końcowego inwestycji.

Prosimy o podanie kwoty wysokości dofinansowania z Funduszu Polski Ład, z którego będą rozliczone faktury o których mowa w przywołanym zapisie umownym”

#### **Odpowiedź na pytanie 4.**

Przewidywana wysokość dofinansowania zadania z Programu Rządowego Funduszu Polski Ład wyniesie do 5.000.000,00 zł i będzie wypłacana zgodnie z

zasadami określonymi we Wstępnej Promesie. Na obecną chwilę całość dofinansowania przewidywana jest na 2023 rok. Ostateczna wysokość dofinansowania będzie zależać od ceny oferty wybranego wykonawcy.

(-) Michał Konieczny  
Naczelnik  
Wydziału Inwestycji i Zamówień Publicznych

otrzymują:

1. BIP
  2. Aa
- M.B.